
Lampiran 1. Data Tinggi Api 

 

 Burner dengan ketebalan 0,5 mm 

 

= 17,04            =8,52             =5,68             =4,26             =3,41            =2,84             =2,43             =2,13             =1,89             =1,7

 

=1,55              =1,42 

 

 Burner dengan ketebalan 1 mm 

 

= 17,04            =8,52             =5,68             =4,26             =3,41            =2,84             =2,43             =2,13             =1,89             =1,7 



 

=1,55              =1,42             =1,31             =1,22 

 

 Burner dengan ketebalan 2 mm 

 

= 17,04            =8,52            =5,68              =4,26             =3,41             =2,84            =2,43             =2,13             =1,89             =1,70  

  

 

 =1,55             =1,42             =1,31              =1,22           =1,14              =1,06             =1,00             =0,95 

 

 



 

Lampiran 2. Data Sudut Api 

 

 Burner dengan ketebalan 0,5 mm 

 

             = 17,04                =8,52                   =5,68                  =4,26                  =3,41                  =2,84                   =2,43                  =2,13           

 

             =1,89                   =1,70                  =1,55                 =1,42                  =1,31               

 Burner dengan ketebalan 1 mm 

 
             = 17,04                =8,52                   =5,68                  =4,26                  =3,41                   =2,84                   =2,43                 =2,13 



 

              =1,89                   =1,70                  =1,55                 =1,42                  =1,31                  =1,22                   =1,14   

 

 Burner dengan ketebalan 2 mm 

 

             = 17,04                 =8,52                  =5,68                   =4,26                  =3,41                   =2,84                  =2,43                 =2,13              

  

              =1,89                   =1,70                  =1,55                  =1,42                  =1,31                 =1,22                  =1,14                  

 



 

               =1,00                   =0,95 

 

 


